

要闻集萃

学讲话 谋落实 担使命 走在前 全市宣传部长座谈会召开

融媒体记者 李蓉

本报讯 昨日,我市召开全市宣传部长座谈会,主要任务是学讲话、谋落实、担使命、走在前。市委常委、宣传部部长、秘书长李森出席会议。

淮安工业园区 以监督之力压实安全之责

通讯员 韩昌海 融媒体记者 孔雷

本报讯 今年以来,淮安工业园区监察室深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,督促推动国家省市关于安全生产重大决策部署在园区落细落实,立足“监督的再监督”职责定位,下移工作重心,靠前开展监督,坚决防范重特大安全事故。

让消费“马车”稳健前行

(上接A1版)构建国家、省、市、县(区)四级质量品牌培育梯队。组织淮安优质农产品参加中国农交会、上海农交会、食博会、江苏农交会等展示展销活动,加大对老字号的品牌培育力度。

惠民生,激活释放有效需求

《若干措施》推出多项促消费活动,持续激活释放有效市场需求。开展消费促进活动。举办“幸福满淮·安心消费”系列购物节活动,形成“4+10+N”总体活动框架,即四季主题、十城联动、N场活动。

南馨雅轩项目建设工程设计方案调整批前公示

淮安远博房地产开发有限公司申报的南馨雅轩项目位于淮安经济技术开发区合肥南路17号。因原小区门口电线杆阻挡交通,现依建设单位申请,对该项目方案进行调整,调整内容如下:

奏响人才培养“青春之歌” 市中级人民法院大力实施“淮法青锐”工程助力青年干警成长

通讯员 赵大为 李莎莎

党的二十大报告强调,全党要把青年工作作为战略性工作来抓,用党的科学理论武装青年,用党的初心使命感召青年,做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。

创新教育形式 让青年干警“听党话、跟党走”

“今天,我们追溯岁月的长河,一段段珍贵的历史,镌刻着他在峥嵘岁月中的不朽与永恒……”8月8日,恩来干部学院里,一场主题为“你这样的人”的情景报告会正在举行,重温周恩来总理光辉的一生,台下淮安中院综合素养培训班的青年干警们个个热泪盈眶,深受教育。

精心培养锻炼 让青年干警“强素质、增才干”

“考入淮安中院这一年来,在‘导师’的耐心指导下,我很快完成了‘从书到案’的转变,对今后的工作充满斗志、更有信心。”在近日召开的淮安中院青年干警座谈会上,民四庭年轻干警李灵鹏说。

法·青年说”“淮法·青锐论坛”“书香法院·悦读青春”等学习沙龙,让青年干警在思想碰撞中端正认识;与市律协联合的“学习贯彻党的二十大精神,携手共启新征程”演讲比赛,让青年干警在竞赛中坚定信念。

深抓选用激励 让青年干警“有干劲、肯担当”

7月29日上午,在首届淮安市“最美公务员”发布仪式上,淮安中院“85后”副庭长丁然获得提名。她曾作为二审法官审结中央多部门挂牌督办的“童话大王”郑渊洁实名举报、涉案总码洋近亿元的侵犯著作权案,获得“最高人

求,即制定1份帮带计划、进行不少于1次业务讲学、指导不少于1篇调研文章、跟踪不少于1项重点工作、每月开展不少于1次谈心谈话。“导师”们不仅面对面、手把手传授业务技能、分享办案经验,还定期与结对青年干警开展谈心谈话,及时帮助他们解决工作、思想、学习等方面遇到的问题。

淮安夏夜消费节

2023年度江苏艺术基金资助项目淮剧《村里有个管得宽》淮江演艺出品



巡演启动

昨日,淮剧《村里有个管得宽》百场巡演活动启动仪式及首场巡回演出在清江浦广场·漕运门举行。该活动的开展将进一步放大淮剧“涟水现象”,不断满足群众欣赏优秀舞台艺术作品的文化需求。

融媒体记者 蔡雨萌 谭鑫 通讯员 张军

市领导率队赴长三角拜访企业推进项目

(上接A1版)他叮嘱淮安经开区、市商务局紧密做好衔接,加快制定可行方案,推动相关项目尽快落地。浙江双环传动机械股份有限公司创建40多年来一直专注于机械传动核心部件——齿轮及其组件的研发、制造,已成为中国头部专业齿轮产品制造商和服务商之一,业务遍布全球。

最优化、办事效率最高的“四最”营商环境,为项目推进和企业发展提供优质服。义乌华鼎锦纶股份有限公司主要从事锦纶纤维、差别化学纤维生产,目前锦纶产能约38万吨/年,在国内锦纶市场占有率第一。

项目早日落地。卧龙控股集团拥有卧龙电驱、卧龙地产等上市公司及57家全资及控股子公司,是以电机及驱动为主业,涵盖工业自动化、能源管理、房地产、贸易等业务的跨国企业,连续六年位列中国企业500强。

在“运河之都”直观感受“5.03亿吨”的繁忙

(上接A1版)监控员24小时对各安全监控点进行动态监控,及时捕捉和消除危险隐患。“顺着蒋蔚的指引,孩子们在监控画面上看到,当天,上游水位9.6米,下游水位7米。

等知识,孩子们忍不住上前摸一摸、试一试重装潜水服等装备,现场气氛热烈。孩子们合力搬起重达65公斤的潜水员重装潜水设备,一边体验一边惊讶地问道:“大哥哥,你们需要像消防救援人员一样随时准备吗?”“是呀,我们是24小时随时准备着,哪里的船闸有故障,我们就到哪里去。我们的工作就是在船闸发生故障时,对船闸进行‘急救’,所以大家亲切地称呼我们为‘船闸应急120’。”

主要事高速重载齿轮锻件、齿轮轴锻件、齿圈锻件等自由锻及模锻件的研发、生产和销售,是南高齿齿轮零部件最大供应商,全国制造业单项冠军、全国专精特新“小巨人”企业。史志军一行参观了企业车间、实验室,听取企业发展历程、产品研发、市场销售等情况介绍。

“2.6米的水位差,我们在岸边肉眼虽然看不出,但对于行驶在运河上的大货船而言,就是一个‘大台阶’。”蒋蔚介绍,京杭大运河苏北段全程404公里,水位落差31米,沿线建有10个航运梯级28座大型船闸。淮安船闸梯级水位差约3米,“正是通过一个个船闸的水位调节,京杭大运河才能相对平缓地流淌,保证了运河沿线农业灌溉需求和船只航行安全。”蒋蔚说。

在乘坐“运河航务号”前往淮安船闸的途中,苏北航务管理处淮安航务管理站工作人员孙康告诉孩子们,两淮段是京杭大运河上最繁忙的航段之一。“仅2022年,我们两淮段的船舶通过量就达到5.03亿吨,其中货物通过量4.18亿吨。”孙康的这番讲解,引起了孩子们的热烈反响。

此次活动让孩子们收获颇丰。南京市小营小学学生金妙桐告诉记者,作为一名来自南京的小学生,暑假来到“运河之都”淮安,参加“大运河语文课”,看到了船闸和运河,觉得兴奋有趣。回到南京,她将把这些经历分享给身边的同学,倡导大家一起保护好、传承好大运河文化。

读后感 坐在“运河航务号”上,参加“大运河语文课”的我们无比期待着,将会看到什么样的风景。随着船只在运河中行进,我看到,蓝天像一面崭新的画板般澄澈明净,云染距离甲板似乎只有咫尺,仿佛触手可及;行走当下,城市的复兴之路也离不开交通,离不开运河。这一艘艘穿行的船只就是淮安砥砺奋进的象征。 这堂“大运河语文课”切切实实地震撼了我,让我感受到了人民的智慧、运河的魅力、淮安的活力。当天夜里,我做了一个梦:我长出了一双翅膀,飞到了运河的上空,在云来中自由穿行,看到河道中行过无数的船只,河边的城市里是幸福的人民、繁华的街景…… 淮阴师范学院第一附属小学六(17)班 季明明 指导老师:张峰铭